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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. május 29. napján  
13:00 órakor a Fiadi Községházán (7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 48.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Gyurik Attila, polgármester, 
   Rózsa Attila Csaba, alpolgármester 
   Récsei Richárd, képviselő 
 
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a nyilvános testületi ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 3 fő jelen van, Orsik László, képviselő távolmaradását előzetesen jelezte. Szabó 
János képviselő távolmaradásáról nem adott tájékoztatást. 
 
A képviselő-testület határozatképes. 
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
Kérem, akinek más javaslata van a napirendre vonatkozóan, tegye meg! 
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
A napirendi pontok elfogadása előtt javaslom, hogy kerüljön felvételre  5. napirendként a 
„Tájékoztatás az önkormányzat anyagi helyzetéről” című szóbeli előterjesztés, tekintettel arra, 
hogy az önkormányzat folyamatosan likviditási problémákkal küzd, a számlák késve kerülnek 
kifizetésre, a külterületi út felújítása című pályázat nincs lezárva.  Sajnos nem látok megoldást 
az önkormányzat működőképességének megőrzésére. Ezzel összefüggésben javaslom 
továbbá a meghívóban kiküldött napirendi pontok közül levételre az Önkormányzat részére új 
TEÁOR kód felvételéről szóló előterjesztést, valamint a lakossági kérelem megtárgyalásáról 
szóló előterjesztés 4. napirendi pontként történő megtárgyalását. 
 
Gyurik Attila, polgármester  
Kérem a képviselőket, hogy aki egyetért a jegyzői módosító javaslattal, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 

28/2025. (V.29.) számú képviselő-testületi határozat: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. május 29. 
napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendi pontokat fogja 
tárgyalni: 
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1. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének az 
önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.07.) önkormányzati 
rendelete módosítására 
Előadó: Gyurik Attila polgármester 
 
2. Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról és 
eredménykimutatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására  
Előadó: Gyurik Attila polgármester 
 
3. Előterjesztés az Andocsi Szociális Alapszolgáltató Intézmény Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat 2024. évi beszámolójának elfogadására 
Előadó: Gyurik Attila polgármester 
 
4. Egyebek 
4.1. Lakossági kérelem megtárgyalása 
Előadó: Gyurik Attila polgármester 
 
5. Tájékoztatás az önkormányzat anyagi helyzetéről 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 

 
Napirend: 
 
1. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 
2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.07.) önkormányzati rendelete módosítására 
Előadó: Gyurik Attila polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 

Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 07) önkormányzati rendeletét a 

2024. február 7-i ülésén alkotta meg, melyet a képviselő-testület egy alkalommal a 

4/2024.(V.23.) önkormányzati rendelettel módosított. A tervezett bevételek és kiadások ez 

utóbbi módosítást követően is változtak, ezért a rendeletet ismételten aktualizálni szükséges. 

A kiküldött írásos előterjesztés és a rendelet-tervezet tartalmazza a költségvetés 

módosításának részletes bemutatását. 

Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek 
megfelelő tartalommal megalkotni szíveskedjen.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
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     4/2025. (V.30.) önkormányzati rendelet 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az 
Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.07.) önkormányzati rendelet 

     módosításáról 
 
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi. 
 
2. Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról és eredménykimutatásról 
szóló önkormányzati rendelet megalkotására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Fiad Község Önkormányzata 2024. évi pénzügyi 
előirányzatait 139 309 393 Ft bevétellel, és 139 309 393 Ft kiadással fogadta el.  
 
Az írásos előterjesztések, beszámoló, eredménykimutatás, rendelet-tervezet kiküldésre 
kerültek a képviselők részére, melyek tartalmát a képviselők megismerhették, amennyiben 
elfogadhatónak tartják, javaslom elfogadásra. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet alkossa meg az önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról és 
eredménykimutatásáról szóló rendeletét. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletet: 
 

 5/2025. (V. 30.) önkormányzati rendelet: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az 
önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról és eredménykimutatásról 

 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
3. Előterjesztés az Andocsi Szociális Alapszolgáltató Intézmény Család- és Gyermekjóléti  
Szolgálat 2024. évi beszámolójának elfogadására 
Előadó: Gyurik Attila polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) a helyi önkormányzatok feladatává teszi a 
gyermekek védelmének és helyi ellátórendszerének kiépítését és működtetését, a területén 
élő gyermekek ellátásának megszervezését. 
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 A Gyvt. 96. § (6) bekezdésének előírása szerint a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig - a külön jogszabályban 
meghatározott tartalommal - átfogó értékelést készít, amelyet a képviselő-testület minden év 
május 31-ig megtárgyal.   
 
Az értékelés a Kormányhivatal részére megküldésre kerül. 
 
A gyámhatóságoktól, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. 
(IX.10.) Korm. rendelet (továbbiakban: Gyer.) 10. sz. melléklete tartalmazza az átfogó 
értékelés tartalmi követelményeit. 
 
A családsegítő és a jegyző elkészítette beszámolóját a múlt évben végzett munkáról. 
 
A beszámolók tartalmát a képviselők megismerhették, amennyiben elfogadhatónak tartják, 
javaslom elfogadásra. Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a beszámolók elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 

29/2025. (V.29.) számú képviselő-testületi határozat: 
1) Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete Fiad Község Önkormányzata 

és az Andocsi Szociális Alapszolgáltató Intézmény által a családsegítő- és 
gyermekjóléti szolgálat 2024. évi munkájáról szóló beszámolót és a 2025. évre 
szóló intézkedési tervét az előterjesztés melléklete szerinti változatlan 
tartalommal elfogadja. 
 

2) Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a 
Somogy Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi 
Osztályát hivatali kapun keresztül tájékoztassa a képviselő-testület döntéséről. 
 

Felelős:  Gyurik Attila polgármester 
  Bunovácz Katalin jegyző 
Határidő: 2025. május 31. 

 
4. Egyebek 
4.1. Lakossági kérelem megtárgyalása 

Előadó: Gyurik Attila polgármester 
 

Gyurik Attila polgármester 
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Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Fiad, belterület 87. helyrajzi számú ingatlan 50 %-os 
tulajdoni hányadának megvásárlása iránt vételei szándék érkezett Egerszegi Lászlótól, aki 
vállalta, hogy az ingatlan értékének meghatározásához a hivatalos értékbecslés elvégzéséhez 
saját költségén gondoskodik. Tekintettel arra, hogy a testületi ülés időpontjáig nem érkezett 
meg az adó-és értékbizonyítvány, javaslom, hogy halasszuk el a döntést.  
 
Aki egyetért a javaslattal, kérem kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 

30/2025. (V.29.) számú képviselő-testületi határozat: 
Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete testülete dönt, hogy az adó-és 
értékbizonyítvány megérkezését követően újra tárgyalja a napirendet. 

 
Felelős: Gyurik Attila, polgármester 
Határidő: soron következő testületi ülés 
 

5. Tájékoztatás az önkormányzat anyagi helyzetéről 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Bunovácz Katalin, jegyző:  

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy nagy probléma van az önkormányzat 

működőképességével. 

A Fiad 049. hrsz. külterületi út felújítása című pályázat továbbra sincs lezárva, nagyságrendileg 

19.500.000 Ft kifizetetlen tartozás van a kivitelező, műszaki ellenőr, közbeszerzési szakértő, 

projektmenedzser felé. Jelenleg az önkormányzatnak nincs rá fedezete, amiből ki tudná 

fizetni. Korábban az önkormányzat vállalt önerő biztosítást, amire nem volt pénzügyi fedezet, 

többek között ezen összeg hiánya is okozza, hogy a számlát az önkormányzat nem tudja 

rendezni. Egyeztetések történtek a Kopppány-Völgye Többcélú Kistérségi Társulással és az OTP 

Bank Nyrt-vel hitelfelvétel céljából. A bank arról tájékoztatott, hogy folyószámlahitelt csak 

likviditás problémák rendezésére, azaz a kifizetetlen működési számlák rendezésére lehet csak 

fordítani, amit év végéig 2025. december 31-ig vissza kell fizetni. Ha nem történik meg a 

visszafizetés határidőre a Magyar Államkincstár büntetést szabhat ki. 

Amennyiben a pályázati rész kifizetésére kérne hitelt, az egy teljesen más feltételekkel lévő új 

eljárás. 

A társulási hitel feltételhez kötött, amennyiben az út forgalomba helyezése megtörténik 

kifizetik a 10.000.000 Ft hitel összeget. 

A forgalomba helyezési eljárást megindítottuk. 

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal hiánypótlást bocsátott ki, melyben kérte a tulajdoni 

lapok becsatolását. A hiánypótlást teljesíteni nem tudtuk, mivel az útnak vannak olyan részei, 

amik nem önkormányzati tulajdonú ingatlanon valósultak meg. 2 ingatlan magántulajdonban, 

egy a Magyar Állam tulajdonában van. Ahhoz, hogy a forgalomba helyezés megvalósulhasson 

és ezáltal a pályázat is elszámolható legyen, önkormányzati tulajdonba kerüléséhez kisajátítás 
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szükséges. Elkészítettük a kisajátításhoz a változási vázrajzot, ami a kérelem kötelező 

melléklete, de előzetes tájékoztatások szerint az nem jóváhagyható. Írásos elutasítást erről 

még nem kaptunk. 

A problémát az jelenti, hogy 2025. augusztus 1. napjáig el kell számolni a pályázattal, 

amennyiben ez nem történik meg akkor a teljes pályázati összeget vissza kell téríteni, ami 

nagyságrendileg 138.000.000 forint. 

 

Gyurik Attila, polgármester 

Egyeztettem a Főispán Úrral és a kisajátítási kérelem elutasításra fog kerülni, mert a változási 

vázrajzot a külön helyrajzi számok miatt nem fogadják el. 

Ajándékozási jogcím megoldás lehetne, ez viszont hosszabb eljárási folyamat, körülbelül fél év 

tekintve, hogy olyan helyrajzi szám is érintett, ami már szántóföld. 

 

Bunovácz Katalin, jegyző 

A pályázati összegen kívül az önkormányzatnak még körülbelül 3.100.000 millió Ft ki nem 

fizetett számlája van. Ebből a 15 napon túli 1.390.000 Ft, a 60 napon túli 825.000 Ft, valamint 

a 90 nap feletti 1.030.000 Ft. 

A 90 napon túli tartozások miatt kötelességem tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy az 

adósságrendezési eljárást kötelező kezdeményezni a helyi önkormányzatok adósságrendezési 

eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény 5. § (2) bekezdése alapján. 

Az adósságrendezési eljárás megindítására a testületnek fel kell hatalmazni a polgármestert.  

Továbbá szeretném kérni a testületet, hogy döntsön arról, ha a továbbiakban is élni kíván a 

banki hitelfelvétellel. Tehát a korábbi határozatát a hitelfelvételre vonatkozóan fenntartja, 

annak ellenére, hogy jegyzőkönyvben is rögzítve van, hogy korábban sem értettem egyet a 

hitelfelvétellel, mert nem látom annak lehetőségét, hogy azt az önkormányzat vissza tudná 

fizetni. 

 

Gyurik Attila, polgármester 

Már több pénzt nem tudok előteremteni. Sajnos több olyan kintlévőség van, amit már 

behajthatatlan követelésként lekönyveltek. A külterületi út pályázat tartozása, a 19.500.000 

Ft, a pályázatnak körülbelül a 10 %- a, ami még nem került kifizetésre.  

 

Bunovácz Katalin, jegyző 

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy az adósságrendezési eljárás elindítása a képviselő-

testület, illetve a polgármester felelőssége. 

 

Rózsa Attila, alpolgármester 

Van más megoldás? 

 

Bunovácz Katalin, jegyző 

Törvény alapján nincs. A külterületi út felújítása pályázatnál már a tervek hibásak voltak, mert 

rajzolva lettek és nem kimérve, illetve már ekkor meg kellett volna indítani a kisajátítási 

eljárást azokra az ingatlanokra, amelyek nem önkormányzati tulajdonúak. 
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Récsei Richárd, képviselő 

Aki az eredeti terveket készítette, azon valamilyen formában ezt nem lehetne számon kérni? 

 

Bunovácz Katalin, jegyző 

Ők a kivitelezők és nekik tartozik az önkormányzat. 

 

Rózsa Attila, alpolgármester 

Akkor most mit tudunk csinálni? 

 

Bunovácz Katalin, jegyző 

Javaslom, hogy kérjenek fel, mint jegyzőt, hogy a következő testületi ülésre készítsem elő az 

előterjesztést az adósságrendezési eljárásra vonatkozóan határidő tűzésével, tekintve, hogy a 

90 napot meghaladó tartozások esetén ez kötelező. 

Ezen túlmenően felhívom a képviselő-testület figyelmét arra, hogy kötelezettséget vállalni 

csak olyan kiadásra lehet, ami a költségvetésbe be van tervezve. Ami azt jelenti, hogy nem 

lehet plusz munkaerőt foglalkoztatni megbízási szerződéssel, továbbá nem lehet 

rendezvényeket tartani, egyéb nem tervezett költségeket kifizetni, mert nincs rá pénz. 

 

Bunovácz Katalin, jegyző 

Kérem az adósságrendezési eljárásról szóló döntés során a név szerinti szavazást és kérem a 

testületet, hogy adjon megbízást az adósságrendezési eljárás előkészítésére. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 

Gyurik Attila polgármester: 1 igen szavazat 

Rózsa Attila alpolgármester: 1 igen szavazat  

Récsei Richárd képviselő: 1 igen szavazat 

 

A név szerinti szavazásról készült dokumentum a jegyzőkönyv mellékeltét képezi. 

 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

 
31/2025. (V.29.) számú képviselő-testületi határozat: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy 2025. június 

30. napjáig készítse elő az adósságrendezési eljárás megindításához szükséges 

képviselő-testületi anyagot, azt terjessze a képviselő-testület elé. 

 

Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 

Határidő: 2025. június 30. 

 

Bunovácz Katalin, jegyző 

Tájékoztatom a képviselőket a banki hitellel kapcsolatban, hogy úgy gondolom, hogy az 

önkormányzat nem fog tudni 10 millió Ft hitelt visszafizetni 2025. december 31 napjáig. 
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Amennyiben csak a hátralékos működési számlákat fizeti ki az önkormányzat abban az esetben 

lenne érdemes igénybe venni. Ebben az esetben is csak a 3.100.000 Ft összegig, ami várhatóan 

a beérkező iparűzési adóbevételekből rendezhető év végéig. 

 

Gyurik Attila, polgármester 

Annyi összeg várható az iparűzési adóból, ami a kifizetetlen számlákra igénybe vett hitel 

összegét fedezni tudja. Én szeretném hatályában fenntartani a korábbi döntésünket. 

 

Kérem a képviselő-testületet határozzunk a 26/2025.(IV.29.) számú határozat hatályban 
tartásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 

Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 

32/2025. (V.29.) számú képviselő-testületi határozat: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 26/2025.(IV.29.) számú határozatát 

hatályában fenntartja és továbbra is igényt tart a 10.000.000 millió forint összegű hitel 

felvételére. 

 

Felelős: Gyurik Attila, polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bunovácz Katalin, jegyző  

Kérem, Gyurik Attila polgármestert hívja fel a Térségi közösségi termelő, illetve feldolgozó 

tárgyú, VP6-19.2.1-53-2.2-21 kódszámú pályázat projektmenedzserének figyelmét, hogy adja 

be a pályázati elszámolást, mert annak az elszámolási határideje 2025. június 30. 

 

Gyurik Attila polgármester 

 Az elszámolás beadása már előkészítés alatt van. 

 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a soros nyilvános testületi ülést 
bezárja. 
 
      
 Gyurik Attila s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 
 



 
 
    
 

Név szerinti szavazásról készült dokumentum 
 
 

Hely: Fiad Község Önkormányzata (7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 48.) 
 
Napirend: Tájékoztatás az önkormányzat anyagi helyzetéről 
 
Jelen vannak: A képviselő-testületi ülés jelenléti íve szerint. 
 
Gyurik Attila polgármester részletesen ismerteti a napirendhez kapcsolódó határozati javaslatot. 
 
Bunovácz Katalin jegyző a polgármesteri ismertető után a jelenléti ív alapján egyenként olvassa a 
neveket.  
 
Gyurik Attila, polgármester igen        nem   tartózkodik   ........................................ s.k. 
      aláírás 
 
Rózsa Attila Csaba, alpolgármester igen       nem    tartózkodik   ........................................s.k.
      aláírás 
 
Récsei Richárd József, képviselő igen       nem   tartózkodik   .........................................s.k. 
      aláírás 
 
Gyurik Attila polgármester megállapítja, hogy a határozati javaslatot 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
mellett Fiad község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta/nem fogadta el. 
 
 
Fiad, 2025. május 29. 
 
     Bunovácz Katalin s.k. 
           jegyző                       
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


